

Березовка накормит всю Карелию

8 июня в поселке Березовка Кондопожского района состоялось открытие свиноводческого комплекса ЗАО «Свинокомплекс «Кондопожский», входящего в состав ООО «АКС-холдинг». На сегодняшний день это первый и пока единственный в республике современный комплекс подобного уровня.

Сооружение комплекса в Березовке началось в сентябре 2009 года. За полтора года здесь появились здание карантина, репродуктора с административно-бытовым комплексом, современная лаборатория, здания откорма с полностью автоматизированной системой кормле-

ния. Все они оснащены современным энергосберегающим высокотехнологичным оборудованием ведущих мировых производителей. Установленная здесь автоматическая система вентиляции регулирует воздухообмен с помощью компьютера, в который заносятся данные о ко-

личестве и весе животных и оптимальная температура воздуха.

Строительство велось за счет собственных и заемных средств, общая сумма вложений при этом составила 455 миллионов рублей. Кредит на строительство предоставил Карельский региональный филиал ОАО «Россельхозбанк».

Ввод в эксплуатацию свиноводческого комплекса позволит в значительной мере решить проблему сырья для ОАО «Карельский мясокомбинат», а также обеспечит жителей республики высококачественными мясными продуктами и колбасными изделиями.

Ежегодно здесь планируется выращивать до 12 тысяч голов поросят, производить 1,1 тысячи тонн свинины в год, что позволит увеличить в два раза объемы ее производства в республике.